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Ïðàêòèêà �6

1.6 Êëàññû âû÷åòîâ è òåîðåìà Ëàãðàíæà

1. Ïóñòü H = {0,±3,±6,±9, . . .}. Íàéòè âñå ëåâûå êëàññû âû÷åòîâ ïî ïîäãðóïïå H â Z.
2. Íàéòè âñå ëåâûå êëàññû âû÷åòîâ ïî ïîäãðóïïå {1, 11} â U(30).
3. Ïóñòü ýëåìåíò a èìååò ïîðÿäîê 15. Íàéòè âñå ëåâûå êëàññû âû÷åòîâ ïî ïîäãðóïïå ⟨a5⟩ â
⟨a⟩.
4. Èñïîëüçóÿ Ñëåäñòâèå 2 ê òåîðåìå Ëàãðàíæà, äîêàçàòü, ÷òî ïîðÿäîê U(n) � ÷åòíûé, åñëè

n > 2.
5. Ïóñòü H è K � ïîäãðóïïû ãðóïïû G. Ïóñòü ñóùåñòâóþò ýëåìåíòû a, b ∈ G, òàêèå, ÷òî
aH ⊆ bK. Äîêàçàòü, ÷òî H ⊆ K.

6. Ïóñòü H è K � ïîäãðóïïû êîíå÷íîé ãðóïïû G, òàêèå, ÷òî H ⊆ K ⊆ G. Äîêàçàòü, ÷òî
(G : H) = (G : K)(K : H).
7. Ïóñòü G = {(1), (12)(34), (1234)(56), (13)(24), (1432)(56), (56)(13), (14)(23), (24)(56)}. Íàéòè
ñòàáèëèçàòîð è îðáèòó ýëåìåíòîâ 1, 3, 5.
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